

Госдума приняла в третьем, окончательном чтении закон о введении административных штрафов за нарушение норм о статусе иностранного агента для НКО.

Поправки вносятся в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

Принятый закон определяет, что непредставление НКО, выполняющей функции иностранного агента, необходимой информации в соответствующий госорган влечет предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц - от 10 тысяч до 30 тысяч рублей, на юрлиц - от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Если НКО, которая выполняет функции иностранного агента, не состоит в специальном реестре таких организаций, то штраф предлагается установить на должностных лиц в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, на юрлиц - от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Если НКО-иностранец разместил в СМИ или в интернете информацию без указания, что эта информация размещена иностранным агентом, то предлагается наложить штраф на должностных лиц от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, на юрлиц - от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Если НКО-иностранец продолжила работать, несмотря на решение о приостановке ее деятельности, то штраф планируется ввести в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей на организаторов работы такого НКО, а на участников такой организации - от 3 тысяч до 5 тысяч рублей.